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QUESTION 1 B 0
CALCULE
+ - -

P ETEDN3) = 6-F-43 = - AT+5-27-8+40= -3
-7.(-9)= €3 (+5)° = Aas
-2.5.(-8).1= &o (-10)° = — 0o cco
~4(-8)6.1502= O 2% _ A6

(-1°= — 4 (-2 = 6

QUESTION 2 B sc

CALCULE en utilisant les régles de priorité. Veille a noter les différentes étapes.

55+62= 25+43 = 3%

2 4 , L 2 ‘
3.(42+22.4=3.(8+2)" 4 = 3. 40" 4 = 3.400-4 = Moo

me——

6.(-3)-(6+1).2° =G (-%) - 5;7_7,_3 - 6.(-3)-6.8 - 4848 = — €€

28-(3P=2-2-9 = d6-9 = #

24:3.4=9¢- 4= 32
Y



QUESTION 3 (CE1D)

Un professeur a corrigé un contréle de mathématiques.
Voici les réponses de deux éléves :

=  Ethan: (-3)*=81
»  Maél: (-3)=-81

DETERMINE lequel des deux éléves a raison.
JUSTIFIE ton choix.

& tham a raison, car e _juum@ae awnt mléo_h‘\/e ol Lo base
ant mi%o_\:wc & aspononk mpoise -

QUESTION 4 B :c)

COMPLETE le calcul et ENONCE la regle illustrée par celui-ci.
(—42) +(+28) =.=—.AY
o oddiionme .. mombua. tnliscs . de.2gma cOlAOWUs. ) . .. ..

QUESTION 5 B 2o

Sans calculer, JUSTIFIE I'affirmation suivante.
« La réponse du calcul 5.(-15).(-12).(-62).(+23) est négative. »

o asdomes . amo. migotive . con e movdbae du. Jadiura. migaki

QUESTION 6 (OMB) B o

COCHE la réponse correcte.

(142+3).4-(5+6+7)=6 .4 — A& = A4 A7 - (4

Qo O3 O-3 @6 O-6



QUESTION 7 (CE1D) B qc

CALCULE la valeur numérique des expressions suivantes en notant les étapes si

yi+2x-z= (—&\i 2.3 -0 =-8+2.%2-0 =-8+6-0 = -2
2 .
—y2:-—(—&) = —q
QUESTION 8 B :c

AJOUTE, si nécessaire, des parentheses pour que le calcul soit correct.

f3+5.10=180
2.48-9)4=72

74 +13.2=100

QUESTION 9 B c

AJOUTE les signes opératoires manquants pour que 'égalité soit respectée.

A. Delcourt — 2°™ année






